
Шведска: Коалиција десничарских странака дефинитивно освојила већину мандата на парл. изборима. Премијерка Магдалена Андерсон признала пораз
среда, 14 септембар 2022 21:48

Коалиција окупљена око десничарских странака освојила је већину посланичких
мандата у шведском парламенту, показују резултати избора одржаних у недељу.
Премијерка Шведске Магдалена Андерсон је у вечерашњем обраћању признала
изборни пораз и најавила да ће поднети оставку на место шефа владе.

  

  

Након тесне изборне трке, у којој су десничари имали минималну предност, резултати
након обрађених гласова показују да десничарска коалиција, предвођена Модератима и
Шведским демократама, има 176 од 349 мандата у шведском Риксдагу.

  

Упркос томе што је Социјалдемократска странка сама освојила 107 посланичких мандата
и задржала позицију највеће парламентарне партије, партнерске странке у коалицији
коју предводи забележиле су пад, због чега је левичарска коалиција освојила 174
мандата, што није довољно за парламентарну већину.
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Премијерка Шведске Магдалена Андерсон је у вечерашњем обраћању признала пораз и
најавила да ће поднети оставку на место шефа владе.

  

Истакла је да су резултати избора јасни и да ће коалиција предвођена Модератима
формирати владу.

  

Социјалдемократе прати десничарска странка Шведске демократе, која је први пут
друга партија по јачини у парламенту са 73 мандата, због чега су их многи аналитичари
прогласили правим победницима избора.

  

Ипак, лидером десничарске коалиције сматра се Улф Кристерсон, председник
Модерата, који ће вероватно бити мандатар нове владе.

  

Социјалдемократска странка је од 1936. године била у опозицији само пет пута, а
учествовала је у формирању 20 кабинета, а Модерати су последњи пут били у шведској
влади од 2006. до 2014. године.

  

Осим на парламентарним изборима, Швеђани су у недељу гласали и за челнике региона
и општина.

  

Изборе су обележиле велике гужве на појединим бирачким местима у Стокхолму,
Гетеборгу, Упсали, Калмару и Седертељеу.
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